



吳鎮宇  
髮型：Joe Kwong  
化妝：Kargo Leung

地點：W Hong Kong

香港文匯報訊（記者李慶全）劉德華監製迷你劇《東方華爾街》有吳鎮宇、張孝全及蔡潔等擔綱演出，吳鎮宇透露投資的美國霍士公司要求由原本10集濃縮成5集，整體上他認為拍美劇幾好玩，可以將角色伸展比較盡一點，但又不像電視劇本冗長，又比電影發揮空間多一些。他又笑言官員應跟他學學演技，因一些外國總統發表講話前都是由資深演員去教授他們。



張孝全坦言對股票金融屬門外漢完全不懂。

張孝全劇中飾演鎮宇的學生。

# 挑戰華仔監製迷你美劇 鎮宇想借機教官員做戲

張孝全  
髮型：Stone  
化妝：Amber Yen-Diva Taipei

對於最近很多劇集的点擊率都創新高，鎮宇表示比起一般幾十集的網劇，這次只算是「點心」，要先看播出第一集的点擊率才知成績，始終由亞洲演員來拍美劇亦會有點信心。至於蔡潔是第一次拍劇，她感覺這劇集的系统大牌演員又多，自己的角色也有很多發展空間，不像電影般局限，一來已經完結，今次可以過足戲癮，加上劇中多靚仔型男，所以拍得好開心。張孝全覺得拍電影可能會比較商業，節奏又較快，迷你劇的人物角色拿捏的狀態、厚度可以更大，對演員來說就有更多發揮的空間，自己亦拍得更加過癮，他都期待大家能夠喜歡該劇。

鎮宇一再強調劇中是講人性、講面口。張孝全是鎮宇這位教授的學生，一同經歷金融風暴，但為了一些理念會以壞手段去對付壞人，鎮宇更加會以暴易暴去剷除金融大鱷。問鎮宇有否去學做官員？鎮宇打趣說：「應該他們學我，其實外國一些總統發表講話前，都是由資深演員去教授他們，見到有很多議員講話都用甩咳嗽、眨眼睛，又永遠一個笑容，所以其實演技是每一行都需要！」至於拍攝前是否需要了解金融體系？鎮宇自嘲：「我做大閘蟹輪得多所以比較熟，不過劇中我要教書，所以一些高層次的名詞或理論我都要去明

白！」張孝全則對股票金融屬門外漢完全不懂，所以在開拍前熟讀劇組準備給他的資料才慢慢明白，但現在對他來說還是對投資一竅不通。蔡潔則不需要太了解金融體制，因為其角色是張孝全隊中唯一的女生，對孝全有點曖昧的情愫，加上性格單純有點笨只顧感情，因此常被欺騙。



吳鎮宇與張孝全演技大鬥法。

## 相識良久 曾傾心事 溫碧霞搵阿嬌做個唱嘉賓

香港文匯報訊（記者梁靜儀）溫碧霞（Irene）與張孝武（大L）昨日在炎熱天氣下到尖沙咀文化中心出席慈善活動，宣揚長幼共融。由於活動在戶外露天廣場烈日當空下進行，因此大會要安排工作人員為他們打傘遮蔭。

擔任「善心大使」的Irene昨日盛裝出席，她直言雖然很熱，但做善事熱一點也沒所謂，覺得年輕人應要多關心老人家，因很多人都因工作而忽略了父母，像她以前就因忙於工作而忽略了父母。Irene又謂很欣賞內地一位70多歲的男模特兒，對方50歲才開始健身，現在仍繼續行騷和拍節目，所以大家不要覺得老了就什麼也做不到，老人家也有夢想，年輕人亦要支持他們。

幾叻都好，婚姻都好重要，恭喜阿嬌搵到真愛，替她開心。」

為活動擔任表演嘉賓的大L，當年曾改編西城秀樹歌曲《Laura》，他說：「因歌曲夠Rock，有啲嘍，幾啱唱，我好鍾意西城秀樹台上表現，好有音樂感，舞蹈又型格。」對於西城秀樹日前不幸病逝，他大嘆感到惋惜：「其實對方年紀還比我細，我68歲，之前聽到消息話佢身體狀況欠佳，同理喺佢facebook見到個樣唔同晒，都好錯愕，所以都警惕自己要注意健康，我會跑步keep fit，之前先至跑完全馬，近兩三年都有跑馬拉松。」問他可有計劃再開騷？大L說要講緣分和時機，有亮點和話題至再開。



大L（左）昨日為慈善活動擔任表演嘉賓。



溫碧霞打算待阿嬌回來才送上結婚禮物。

### Twins 多倫多造勢

中新社電 多倫多時間5月21日，香港藝人蔡卓妍（阿Sa，右）、鍾欣潼（阿嬌）組成的女子流行樂壇組合Twins在加拿大多倫多舉行的歌迷及媒體見面會上亮相，為即將舉行的Twins LOL世界巡迴演唱會最後一站多倫多站的演出造勢。



### JW 未被父母催婚

香港文匯報訊（記者梁靜儀）王灝兒（JW）昨日到尖沙咀為《小小慈善音樂家2018》音樂馬拉松暨頒獎禮擔任嘉賓，現場小朋友以馬拉松方式上台表演才藝。

JW表示小時候是活躍分子，校內的唱歌、跳舞及運動活動都會參與，有時上到台都會怕醜，所以將來有仔女也會鼓勵他們多參加公開表演，可訓練膽量及有助跟他人溝通。由於她什麼活動都參加，令她結識到很多朋友，到現時仍有聯絡。她自爆小時因為太鍾意講嘢，因而被老師安排跟全班最靜的一位同學一齊坐，後來大家更成了朋友。

下月18日便28歲生日的JW，表示會留港慶祝，她笑說：「我同父母講『你個女仲有兩年就30歲』（被父母催婚？）冇，真係冇，反而成日問我幾時推出新歌。」她又稱跟男友葉韋彤（Tarzan）現都專注事業，婚事就隨緣，就算婚後都會繼續工作。



JW為演出的小朋友打氣。

## 排舞被舞蹈員高舉 胡琳腰間滿是紅印

香港文匯報訊（記者李思穎）胡琳和美國爵士樂隊將於本月26、27日假九展舉行兩場演唱會，樂手們已於日前抵港，胡琳為免他們受時差影響，除了大派抗時差藥之外，亦會強迫大家在早上排練，一切以「演出」為重！

胡琳之所以對樂手施行「殘忍」綵排乃有因由，她表示：「以前試過有外籍樂手因時差問題，在On Show時仍未適應以致頭暈暈，甚至綵排中途睡到像死屍般的樣子，有過這些經驗，教我不得不殘忍，但其實我對他們都會悉心照顧，安排他們吃嗎玩樂。」

胡琳正密鑼緊鼓綵排，排舞部分已準備就緒，不過排舞師Sunny為求增加震撼性，要增設一個由舞蹈員舉起胡琳的動作。素有良高的她被舉高時不禁喊驚，所以舞蹈員特別捉緊她的腰部，可能試了太多次，胡琳發覺兩邊腰間滿是手指印，甚至啞氣都感痛楚，胡琳便找來陳年藥膏出來貼，可是貼完之後徹夜難眠，幸而紅痛處已好了不少，更慶幸表演歌衫只有露背沒有露腰。

這段時間，胡琳僅減掉兩磅，她謂：「教練覺得我體重不算重，只是較多脂肪，現時仍有點白肉肚，同事叫我穿收緊內衣，但我不打算穿，會靠自己。」



胡琳聯同美國爵士樂隊昨日進行綵排。

## 心痛孺仔受濕疹之苦 Bob 感激網民介紹秘方

香港文匯報訊（記者梁靜儀）林盛斌（Bob）、莊思敏、陳嘉桓及小肥等，昨日到馬鞍山出席活動，前晚阿Bob在社交網上載細仔林道申（Jaye）患濕疹的相片，並留言：「本身好靚仔嘅細佬突然變到咁，做爸爸真係心痛到一個點……希望老婆自家製嘅愛心Cream可以幫到你，寧願佢嘅濕疹十倍咁生嘍我度，都唔想見到佢咁陰功。」他又向網民求助醫治方法。

談到細仔的濕疹情況，阿Bob表示三個因因都有，她們就會搽媽咪自製的cream，約一歲便痊癒，而細仔都有搽，但可能大家體質不同，康復程度又不一樣，而這一兩個星期情況較為嚴重，加上他又多手自己



Bob的細仔近日受濕疹煎熬。網上圖片